



ГАЗЕТА САМАРСКОГО ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Трудовая самара

2009 г.
ноябрь
2
№40
(631)

Слава Великому Октябрю!

Уважаемые товарищи!

Исполняется 92 года со дня победы Великой Октябрьской социалистической революции в России, изменившем ход мировой истории. Наша революция сделала реальность мечты народа о социальной справедливости. Впервые на карте мира появилось государство рабочих и крестьян, на знамени которого были изображены символы труда: серп и молот. Действительно, у нас владыкой стал труд, а трудащийся человек получил заслуженное уважение.

Достижения СССР трудно переоценить. В стране успешно строилось общество социальной справедливости, освобожденного труда, вдохновенного творчества в науке и искусстве. Успехи Страны Советов и сегодня служат маяком свободы для народа планеты.

Пример Советского Союза оказал колоссальное влияние на окружающий мир. Чтобы сгладить социальные противоречия, капитализм был вынужден пойти на реформы. Но это не изменило его несправедливой сущности, не изменило и от кризисов.

Мы отмечаем годовщину Великого Октября в противоречивое время. На официальных календарях России 7 ноября больше не красный день. И это не первая попытка отменить праздник революции. В годы Великой Отечественной его уже запрещали на оккупированной фашистами территории. Но Октябрь 17-го и Май 45-го остаются главными вехами в истории XX века. Эти события не будут забыты человечеством.

Сегодня сама история напоминает о правоте Великой русской революции. Систему мирового капитала охватил тяжелый экономический кризис. Этот коллапс не обошел стороной и Россию, насиливо ставшей частью глобального капитализма. Заклинания властей о «тихой гавани» и «островке стабильности» остаются пустым звуком. Банкротство общества золотого тельца в нашей стране, как и во всем мире, становится все более очевидным.

Социалистическая альтернатива настойчиво стучится в дверь. И мы с оптимизмом встречаем праздник революции под красными знаменами. С нами опыт наших великих предков. С нами сила наших учителей – Маркса и Энгельса, Ленина и Сталина. С нами сила великих побед и грандиозных свершений. И мы смотрим в будущее с уверенностью и оптимизмом.

Великий Октябрь – навсегда!

С праздником вас, друзья!

Самарский обком КПРФ

Песня, рожденная Октябрем

Эта песня – пример творчества народных поэтов. Ее вдохновенно пели питерские рабочие в первые дни революции. Вопреки утверждениям либеральных историков, что революция была навязана народу большевиками, народ как раз не желал жить в беспросветной нужде, о чем пел в своих песнях. А после Октября готов был пролить кровь за обретенную свободу, что и показала наша история – «кто поцелован свободой, не будет работ никогда».

Воля свершилась народная,
Грозный семнадцатый год!
Здравствуй, Россия свободная!
Здравствуй, свободный народ!
В пору тяжелой невзгоды
Залиты кровью года.
Кто поцелован свободой,
Не будет работ никогда.
И если ружейные дула
Заглянут в глаза нам опять,
Знайте, то время минуло –
Свободу нельзя расстрелять.
Соб. Инф.

Под знаменем Великого Октября

7 ноября 1917 г. свершилось событие, ставшее поворотным пунктом мировой истории. В России победила революция, открывшая путь к преодолению всевластия частной собственности и ликвидации эксплуатации человека человеком. Впервые на планете появилось государство рабочих и крестьян, а Красное знамя трудящихся стало символом огромного государства.

Великая Октябрьская социалистическая революция была подготовлена самим ходом социально-экономического и политического развития России. Именно сюда переместился центр мирового революционного движения. Будучи страной среднеразвитого капитализма, Россия превратилась в клубок экономических, политических, социальных, национальных и иных общественных противоречий, носивших антагонистический характер. Первая мировая война до предела обострила эти противоречия, ибо царизм защищал в ней корыстные устремления эксплуататоров и иностранного капитала, в зависимость от которого все больше попадала страна.

Россия оказалась в состоянии национальной катастрофы. Выход из нее лежал в революционных преобразованиях. Первыми же своими законодательными

актами молодая Советская власть совершило определенно заявила о намерении до конца разрешить противоречия, раздиравшие российское общество. Декреты о земле, о мире, Декларации прав трудящихся и народов России разрушили этот узел.

Национализация земли, ее недр, лесов, вод, транспорта, связи, банков, ликвидация крупной частной собственности положили начало формированию материальной базы для строительства нового общества.

С первых шагов Советской власти трудящиеся обрели широчайший объем социальных и политических прав: на свободный труд, на бесплатное образование и здравоохранение, на бесплатное предоставляемое жилье, на пенсионное обеспечение. Все граждане России получили право на свободный доступ к национальной и мировой культуре, на право политического самоуправления, на право самим выбирать свою власть. Они могли теперь свободно участвовать во властных структурах, во всех формах государственной и политической жизни. Такого объема прав и свобод не знали трудящиеся ни одной страны мира.

После победоносного завершения

(Окончание на стр. 2)

РЕВОЛЮЦИЯ



Великому Октябрю посвящается

Мероприятия, посвященные 92-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, в городах и районах области 2-6 ноября 2009 г.

1. В Самаре 5 ноября 2009 г. в 18.00 - торжественное заседание в актовом зале Областного историко-краеведческого музея (ул. Ленинская, 142). Вход свободный.

2. 7 ноября 2009 г. – митинги, шествия в городах и районах области:

В Самаре сбор участников шествия:

в 9.30 - на пересечении ул. Осиненко и пр. Ленина (у фонтана)

в 10.00 - начало движения

в 11.00 - начало митинга на пл. им. В.В.Куйбышева

в Тольятти в 11.00 на пл.Свободы (Центральный район)

в 12.00 по ул.Фрунзе,35 (Автозаводский район)

в Чапаевске в 11.00 на пл.Комсомольской

в Сызрани в 11.00 на пл.Ленина

в Новокуйбышевске в 11.00 на пл. Ленина

в Безенчуке в 10.00 на Центральной площади

Призываем участвовать всех, кому небезразлично будущее свое, своих детей и

внуков.

Самарский обком КПРФ

Призывы и лозунги Центрального Комитета КПРФ к 92-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции:

- Да здравствует Россия Советская, Социалистическая!
- Идеям Маркса, Энгельса, Ленина - жить и побеждать!
- Возродим Советское народовластие!
- Социализм - выход из кризиса!
- Капитализм - на свалку истории!
- Капитализм - банкрот! Даешь социализм!
- Долой министров-капиталистов!
- Правительство банкротов - в отставку!
- Мы не будем платить за ваш кризис!
- Вернуть народу свободные выборы!
- Фальсификаторов выборов - под суд!
- Государственную защиту - детям, а не олигархам!
- Деньги государства - не банкам, а производству!
- Требуем национализации ключевых отраслей экономики!
- Бесплатное образование и медицину - для всех!
- Защитим историю Отечества от вандалов!
- Русской культуре - заботу государства!
- КПРФ - за справедливость и достаток!
- Поддержим отечественного производителя!
- Мы - за антикризисную программу КПРФ!
- Победит КПРФ - победит Россия!

Официально

Постановление

бюро Самарского обкома КПРФ по отчету секретаря первичного партотделения №33 Центрального райкома КПРФ Тольятти по мобилизации коммунистов на выполнение Устава КПРФ.

Заслушав отчет секретаря первичного партотделения №33 Г.Г.Кытмановой, бюро обкома отмечает, что партотделение, в составе которого 15 членов КПРФ, проводит большую работу по мобилизации коммунистов на выполнение уставных требований. Члены КПРФ с большим жизненным опытом выступают в библиотеках, лицеях, школах, умело доносят до молодых людей идеи партии. Молодежь слушает их с большим интересом. В партотделении, кроме коммунистов зрелого поколения, активно работают 4 молодых коммуниста с высшим образованием.

Коммунисты партотделения активно участвовали во всех избирательных кампаниях, в мероприятиях, проводимых Центральным райкомом КПРФ и горкомом, распространяют листовки, обличающие антинародную политику нынешнего руководства страны, участвуют в различных акциях. Например, 1 сентября совместно с ГАИ Тольятти провели акцию «Водитель – дороги – дети!», водителям вручились красочные памятки с символикой КПРФ.

Партвзносы уплачиваются своевременно, задолженности нет, наметилась тенденция увеличения сбора взносов. Результативно проводится работа по сбору по жертвований в фонд КПРФ, газеты «Трудовая Самара» и «Правды» и «Советской России».

Регулярно проводятся партсобрания, где обсуждаются постановления вышестоящих органов, проблемные статьи из оппозиционной печати. Так, в июне коммунисты обсудили статью Г.А.Зюганова «Приговор капитализму», опубликованную в «Правде».

Заслушиваются на собраниях и отчеты коммунистов. Так, на одном из последних собраний 1-й секретарь горкома КПРФ В.С.Минчук отчитывался как о выполнении партийных поручений, так и о своей депутатской работе.

Вместе с тем бюро обкома КПРФ отмечает, что партбюро проводит недостаточную работу по росту рядов. За последние 3 года в партию принято лишь трое, в то время как 6 коммунистов имеют возраст более 80 лет.

Исходя из вышеизложенного, бюро обкома КПРФ **постановляет:**

1. Отметить положительную работу партотделения №33 Центрального райкома КПРФ Тольятти по мобилизации коммунистов на выполнение Устава КПРФ;

2. Партию активизировать работу по приему в ряды КПРФ, делая ставку на молодежь;

3. Рекомендовать партбюро ввести в практику своей работы проведение открытых партийных собраний по актуальным социально-экономическим проблемам с привлечением широкого круга сторонников, рассматривая это как один из путей привлечения беспартийных в свои ряды;

4. Считать необходимым налаживание в партотделении системы теоретической подготовки и самообразования. Те коммунисты, кто имеет образование, должны постоянно пополнять запас знаний, а молодые коммунисты, не прошедшие азы марксистско-ленинского обучения, должны знания набирать.

Бюро обкома считает необходимым, чтобы каждый секретарь местного отделения, член выборного партийного органа регулярно отчитывался в первичном партотделении, где он состоит на учете, о выполнении им партийных поручений, требований Устава и Программы КПРФ.

А.В.ЛЕСКИН,
1-й секретарь Самарского обкома КПРФ

Под знаменем Великого Октября

(Окончание.
Начало на стр. 1 на стр. 4)

Гражданской войны и отпора интервенции 14-ти иностранных государств встал задача не только восстановления разрушенного войнами хозяйства, но и вывода государства на уровень передовых стран мира. Советское общество осознало сверхважность идеи И.В.Сталина о необходимости за 10 лет преодолеть тот исторический путь, на который ведущим краинам потребовалось столетия. Импульс Октября проявился в героизме ударников первых пятилеток, в стахановском движении. История ни одной страны не знала такого массового энтузиазма, какой был проявлен строителями социализма. Это они осуществили электрификацию

страны, население которой освещало свои жилища лучиной. Это они, ходившие в лаптях, жившие под соломенными крышами, не только овладели грамотой, но и построили Турксиб, Магнитку, «Уралмаш», Волховскую и Днепровскую ГЭС, Кузнецкий промкомплекс, лучшее в мире Московское метро, Харьковский и Челябинский тракторные, Горьковский и Московский автозаводы, авиационные и НПЗ, создали новые отрасли промышленности. Имена Алексея Стаханова, Паши Ангелиной, Петра Кривонosa, Никиты Изотова и других стали синонимами трудовой чести, доблести и славы. Страна быстро превращалась из аграрной в аграрно-индустриальную, а затем – в индустриально-аграрную могучую державу.

Надо было решить задачу ликвидации почти поголовной неграмотности и внесения основ русской и мировой культуры в сознание народных масс. Народная интеллигенция в своем большинстве с энтузиазмом включилась в эту благородную работу.

Октябрьская революция уничтожила все ограничения доступа к образованию. Вся система образования – от начальной до высших степеней – стала единой и бесплатной. Советская власть создала огромную сеть образовательных учреждений. Система образования была самой лучшей в мире.

Представители нынешней российской интеллигенции часто поливают

«Никогда еще не было в мире такой государственной власти большинства населения, власти этого большинства на деле, как Советская власть».

В.И.Ленин

бесплатно.

Физическая культура и спорт стали доступными всей советской молодежи, превратились в черту советского образа жизни. Достижения советских спортсменов в самых различных видах спорта получили высокое международное признание. Выступать за спортивную честь своей страны было почетным долгом. Сейчас у российских спортсменов иной стимул. Потому-то в их командах за Россию выступают спортсмены африканского происхождения.

Тяжелейшим испытанием на прочность Советской власти явилась Великая Отечественная война. Весь народ под руководством коммунистов встал на защиту социалистического Отечества. Навсегда в нашей истории и в мировой истории останется память о герое защищиков Брестской крепости, о подвигах советских воинов под Москвой, при обороне Ленинграда, Севастополя и Одессы, о разгроме фашистских орд под Сталинградом и на Курской дуге, в битве на Днепре, во многих других сражениях. Красная Армия спасла Европу от «коричневой чумы». Надежной основой победы советского народа в Великой Отечественной и Второй мировой войне

явилась утвержденная Советской властью общественная собственность на основные средства производства.

Послевоенное развитие СССР обеспечило новый триумф идей социализма. Советский народ восстановил разрушенное войной хозяйство в фантастически короткие сроки. Успехи социализма позволили человечеству преодолеть земное тяготение, осуществить прорыв в космос. Первым космонавтом планеты стал гражданин СССР – коммунист Юрий Гагарин.

В результате самоутверженного труда удалось вывести экономическое развитие страны на новый уровень. Были созданы уникальные территориально-производственные комплексы, освоены целинные и залежные земли, создан ракетно-ядерный щит Советского государства, достигнут военно-стратегический паритет двух общественно-политических систем – социалистической и капиталистической.

Трагедией СССР в последние годы его существования стала кость политического руководства страны. Она не позволила своевременно распознать наступающую реакцию и противостоять ей. Замаскированная под «перестройку» контрреволюция лишила страну достижений социализма, разрушила единое Советское государство.

Современные российские коммунисты убеждены: поражение социализма является временным.

Захват огромных рынков СССР и его союзников не спас капитализм от нового масштабного кризиса, который сравнивается с Великой депрессией 1929–1933 гг. и вполне может ее преодолеть. РФ уже получила его крайне чувствительные удары. Один из них – потеря продовольственной безопасности страны.

На фоне кризиса вновь становится актуален опыт СССР с его колосальными прорывами в экономике. Социалистическая альтернатива не теряет своей привлекательности. Именно поэтому реакционные силы активизируют атаки на коммунизм. Не ослабляется давление на левую оппозицию и день 7 ноября, который лишен статуса всенародного праздника.

КПРФ сформировала реальную альтернативу нынешнему экономическому курсу. Предложения КПРФ получили поддержку проведенного ею народного референдума и воплотились в партийную антикризисную программу.

Г.Н.ЧЕРНЫШЕВ,
первый секретарь Кинельского ГРК КПРФ

Официально

Такой бюджет губителен

29 октября 2009 года на заседании Самарской губернской думы состоялось голосование по вопросу «О проекте закона Самарской области «Об областном бюджете на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годов». Коммунисты проголосовали «против», точно назвав документ «Бюджетом угасания области». Мы публикуем выступление руководителя фракции КПРФ в Губдуме В.С.Минчука при обсуждении бюджета.

Финансово-экономический кризис, поразивший Россию, задел сегодня и некогда успешно развивавшиеся регионы, такие, как Самарская область. Бюджет в течение 2009 г. уже сократился на треть. В проекте бюджета на 2010 г. – сокращение уже на 40%.

Впереди нас ждут новые удары, поскольку федеральная власть сокращает свои расходы по таким направлениям, как дошкольное образование, летний отдых детей, замахнувшись на закон о ветеранах, на статус военных и т.д.

Если выйти из зала заседаний и

посмотреть на настроение людей, нетрудно понять: оно просто угнетающее. Вот последние данные «Левада-центра». Согласно его опросу, «самые худшие времена» переживают 39% респондентов, «худшие времена еще впереди» – так считают еще 39% опрошенных. Обратите внимание – жизненное самоощущение 70 с лишним процентов граждан крайне негативно.

Посмотрим на проект нынешнего бюджета. Сокращены расходы практически по всем главным распорядителям бюджетных средств. Чтобы понять, каким образом правительство пытается поправить ситуацию в сфере жизнеобеспечения граждан, надо, прежде всего, взглянуть на то, как решаются проблемы села. Каждый человек должен в день хоть пару раз питаться. А на село в бюджете выделяется всего 1,3 млрд. руб., чуть больше двух процентов.

Все страны выходят из кризиса через поддержку строительства. У нас объем незавершенного строительства составляет около 36 млрд. руб. На этом фоне бюджет профильного министерства «урезается» почти на 63%. Ведь что такое стройка? Это заказы на металлы, цемент, керамику, это десятки работающих смежных предприятий, это дополнительные налоги в бюджет.

В период кризиса увеличиваются вложения в транспортную сферу. Но оказывается, мы и это не можем сделать и не только по причине дефицита средств, а из-за серьезных недостатков в деятельности отраслевого министерства, о чем свидетельствуют поступившая депутатам информация рабочей группы под председательством

А.В.Колычева и результаты проверки Счетной палаты. Возникает сомнение, а по-хозяйски ли будут использованы даже те, оставшиеся после «урезания» 2,5 млрд. руб., которые выделяются Министерству транспорта, связи и автомобильных дорог?

Ухудшается качество медицинского обслуживания при неизменном росте их стоимости. Даже по официальным данным стоимость медицинских услуг в текущем году выросла на 11%. Для большинства населения они остаются недоступными, а для получения бесплатной помощи требуется преодолеть огромные очереди. Остается низкой заработная плата медицинских работников, что толкает их на всякого рода ухищрения, чтобы выживать.

Президент Д.А.Медведев в своей статье «Вперед, Россия!» говорит: «Негативные демографические тенденции должны быть замедлены и остановлены. Повышение качества медицинского обслуживания, стимулирование рождаемости, безопасность на дорогах и производстве, борьба с пандемией алкоголизма, развитие физической культуры, массового спорта должны стать и стратегическими, и при этом повседневно решаемыми государственными задачами». Но где отражение этих намерений Президента в представленных документах? Его мы не видим.

Исходя из вышеизложенного, голосовать за такой проект бюджета фракция КПРФ не может.

В голосовании приняли участие 39 депутатов. «За» принятие бюджета проголосовали 33 депутата. «ПРОТИВ» принятия бюджета: 5 депутатов фракции КПРФ (Г.З.Валитов, А.В.Гонтарь, М.А.Ерина, В.А.Лескин, В.С.Минчук). «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» 1 депутат (М.Н.Матвеев). НЕ ГОЛОСОВАЛ член фракции КПРФ Н.Ф.Мусаткин.

Фальшивые выборы - фальшивая власть

Выборы: хроника нарушений

Не успели избирательные участки в Москве открыться, как начались нарушения. Участок номер 1145. Примерно в 8.30 утра наблюдатель от КПРФ был отстранен от своих обязанностей. На место оперативно выехали кандидаты в депутаты Мосгордумы от КПРФ – Д.Зоммер и М.Марусенко. Установили: молодой человек спокойно приступил к своим обязанностям, но через некоторое время на участке появился мужчина в штатском, который подошел к нему и потребовал представиться. Представитель от КПРФ в ответ попросил представиться прощающему. После чего быстро было оформлено решение об его отстранении. Мужчина в штатском оказался сотрудником ФСБ, которые находились на многих участках.

На участке номер 854 примерно на 11.30 около 40 человек проголосовали по открепительным удостоверениям. Выехавшим на место депутату Госдумы Б.С.Кашину, кандидатам в депутаты Д.Зоммеру и М.Марусенко удалось установить: голосующие по открепительным являются гражданами РФ, зарегистрированы в Москве. Но! Все они проживают на соседних улицах. И вместо того, чтобы голосовать на своих соседних участках, они группой идут на участок номер 854.

Кандидатом в депутаты от КПРФ А.Потаповым была замечена организованная группа молодых людей, которые заявили, что идут все вместе голосовать за «ЕР». Судя по тому, что в руках у молодых людей была схема с обозначением местонахождения избирательного участка, они были не местными.

ОИК номер 5 до 5.00 в Ю-Сахалинске не сдавала итоговые протоколы. Здесь была поймана на месте за порчей бюллетеней кандидата в депутаты коммуниста Н.Жданаковой. председатель участковой избирательной комиссии номер 301 Н.Докшина, работавшая ранее начальником департамента администрации города Ю-Сахалинска. Она потребовала от члена избиркома принести ей уже опечатанный пакет с бюллетенями, порвала его, вытащила бюллетени и стала ставить вторые галочки.

В половине первого ночи в рееком Марий Эл поступила информация, что председатели участковых избирательных комиссий Юринского района, прежде чем доставить итоговые протоколы и опечатанные пачки с бюллетенями, как положено по закону, в ТИК, заезжают в здание районного управления социальной защиты. Спрашивается, для чего? Может быть, привезли подарки для сирых и убогих? Тут цель другая, и она, что называется, лежит на поверхности. Здесь расположен, по-видимому, своего рода обменный

(точнее, обманный) пункт, где одни, подлинные, результаты голосования обмениваются на другие.

Г. Крымск Краснодарского края: на участке номер 2617 избирком организовала выезд на голосование на дому, но вместо реестра председатель УИК предъявила наблюдателям тетрадь со списком заявителей. Наблюдатели от КПРФ остановили этот незаконный процесс, отправив соответствующие жалобы в крайизбирком.

На участке 260 3 16 человек проголосовали досрочно, в ходе разбирательства выяснилось, что ни один из них фактически не голосовал. По жалобе сейчас идет проверка прокуратуры, а председатель участковой комиссии снят с должности. **На участке 1046 зафиксирован незаконныйброс бюллетеней.** Свидетелями данного действия, совершенного гражданином РФ А.И.Голиковым (08.07.1983 г.р.), стали член комиссии от КПРФ с правом совещательного голоса А.Юшина, член комиссии от ЛДПР Г.Попов, наблюдатель от КПРФ – Н.Зотов, от «ЕР» – С.Козаренко. Без отлагательств были составлены акт и жалоба, подписанные всеми вышеупомянутыми свидетелями. Несмотря на то, что после случившегося урна была опечатана, в совещательной комнате был пойман с поличным председатель комиссии, подготовивший около 50 подделанных бюллетеней (возможно – более, информация будет уточняться). Данное правонарушение зафиксировал член ТИК с правом совещательного голоса от КПРФ Н.Волков и представитель ЛДПР Ю.Жибарев.

Как сообщают наблюдатели КПРФ для получения «нужного» результата на ряде участков Марий Эл заготовлено до 8 переносных урн. Проверить, что будет напихиваться в урны, не представляется возможным. Представители КПРФ направили протесты в избирком республики и ЦИК РФ.

Интерактивное голосование проводит радио «Эхо Москвы»: 95 процентов опрошенных высказались за отставку председателя ЦИК РФ В.Чурова.

Парламентарии во время встречи с В.Чуровым так разошлись, что даже освистали главу ЦИК. Оппозиционные фракции потребовали отмены результатов прошедших выборов, самороспуска «ЕР» и отставки Чурова. Секретарь ЦК КПРФ по правовым вопросам, депутат нижней палаты В.Соловьев отметил, что «грубые нарушения» избирательного законодательства на выборах свидетельствуют о том, что «в равной борьбе «ЕР» никогда не может победить оппозицию». Правовой беспредел на прошедших выборах стал «выражением системного кризиса избирательной системы в стране».



А как на эталонных участках?

На московском избирательном участке 192 голосовал лидер «Яблока» Сергей Митрохин, а также члены его семьи, однако, по официальным данным, за «Яблоко» не было отдано ни одного из 1020 голосов. Вообще не получили голосов на этом участке ЛДПР и «Патриоты России», что лишь усугубляет абсурдность происшедшего.

«Это абсолютно беспрецедентная ситуация. На моем участке были две урны, в одну из которых я и опустил свой бюллетень. Наверное, я голосовал в виртуальном мире. Кстати говоря, мое голосование снимал Первый канал», – возмущается Митрохин.

Он также обратил внимание, что на тех участках, где голосовали руководители государства, Москвы и «Единой России», результаты выборов очень сильно отличаются от «среднемосковских». Так, на «путинском» участке «Единая Россия» вообще проиграла коммунистам, а «Яблоко» набрало более 20%. «На участке Путина никто не посмел даже тыльнику стягнуть с бюллетеней, вот так и вылезает наш

реальный результат. Как и в прошлый раз, у нас укради две трети голосов», – убежден Митрохин.

Судя по всему, эти участки, где явно мешала фальсификациям, действительно дают более или менее реальную картину предпочтения избирателей. Отметим также, что явка на них далека от официально объявленных 35%.

Приводим данные по участкам, где отдали свои голоса Медведев, Путин и Лужков.

УИК №2627 (район Раменки)
«Медведевский»

ЛДПР	10,84%
«ПАТРИОТЫ РОССИИ»	1,97%
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»	44,58%
КПРФ	18,97%
«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»	8,87%
«ЯБЛОКО»	11,58%

Явка – около 15%

УИК №157 (Тверской район)
«Лужковский»

ЛДПР	5,35%
«ПАТРИОТЫ РОССИИ»	1,69%
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»	38,59%
КПРФ	30,38%
«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»	9,56%
«ЯБЛОКО»	11,34%

Явка – около 28%

УИК №2079 (Гагаринский район)
«Путинский»

ЛДПР	2,70%
«ПАТРИОТЫ РОССИИ»	2,70%
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»	26,13%
КПРФ	33,78%
«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»	8,56%
«ЯБЛОКО»	24,10%

Явка – около 24%

Оценивает Интернет

Итоги выборов широко обсуждались на различных сайтах в Интернете. Приведем только некоторые из отзывов пользователей.

RusMos

Студент Алексей, теперь ты знаешь цену словам «национального лидера» о демократии, ты знаешь цену умным речам Медведева, размечено, словно под диктовку, говорящего о равных возможностях.

Ты увидел воочию то, о чем многие годы говорит «Советская Россия» и представители КПРФ. Ты убедился в лживости «Единой России».

Panzerjager74

Самое интересное, если завтра власть под «едросами» закачается, те самые учители и директора школ, что супоением участвовали в фальсификациях выборов, припрятятся к победившей стороне и раскроют хавку, что, мол, это они так воспитали молодое поколение, что оно сумело сменить власть. Хотя по большому счету эта публика заслуживает только лишения права на любую деятельность и работу, кроме как чернорабочими.

Спорынин

От выборов к выборам народу прививали попустительское настроение, заявляя о якобы ничтожных подтасовках. Приучили-таки! На этих выборах фальсификации превысили пределы, а нам говорят: «Это убедительная победа «ЕР». Это уголовное преступление, а не убедительная победа.

unker08

Температура «большого демократического государства» спала. Без каких-либо лекарств. Президент с оппозицией не встретился, премьер остался доволен, с Чурова и мошенников от избирательной кампании как с гусей вода. Остальные фигуранты ждут премий, наград, повышений. Страна тотального абсурда. 140 миллионов потомков великих людей – Ломоносова, Пушкина, декабристов, Махно, Буденного, Стаканова, Ивановых, Сидоровых, Казаковых... без всякого смущения смотрят, как главный «едросовец» радуется результатам «выборов». Народ, лишенный работы, достойных пенсий, многих ранее доступных благ, лишился последнего – права выбора. Кто лишил его этого? Вот в чем вопрос! Не думаю, что члены комиссий, участвовавшие в фальсификациях, делали это по зову души, ради любой партии.

katya

Только вернулась со встречи с лидером КПРФ. Он у нас в Пскове не впервые, и всегда – аншлаг! Но сегодня было что-то необычное, видимо, кризис начинает прочищать мозги. Народ к месту встречи валил за 2 часа до начала, переполнен был не только зал, но и фойе, и площадь перед городским культурным центром была заполнена народом, не попавшим в зал! Разочарую критиканов – есть у Геннадия Андреевича и харизма, и умение зажечь аудиторию! В президиуме сидел приглашенный заместитель губернатора, чувствовавший себя явно некомфортно. По-моему, он впервые попал на слет единомышленников. Ведь у них в «Единой России» большинство сидят по карьерным соображениям, а мы собрались по зову сердца! Было очень много молодежи, среди них и вся футбольная команда из Великих Лук, которая так и называется – «КПРФ»! Зюганов очень четко излагал антикризисную программу, каждый пункт которой, начиная с немедленной национализации, прерывался овациями. Пели советские песни. Расходились неохотно, радостно-возбужденные, поверившие в свои силы. Кто-то за моей спиной вздохнул: «Вот три часа прожили в советском времени!» Так ходили бы на акции протеста дружно – давно бы жили по-другому! А партия и лидер есть, только надо не философствовать за компанию, а шевелиться!

(Фрагменты обсуждений с Интернет-форума «СР»)

Наш календарь

Ноябрь

7 ноября – 92-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции.

8 ноября – В 1917 г. II съезд Советов принял декреты о мире, земле и сформировал первое советское правительство.

8 ноября – Юбилей композитора А.Пахмутовой, Героя Социалистического труда, народной артистки СССР.

10 ноября – Всемирный день молодежи, День милиции.

19 ноября – День ракетных войск и артиллерии.

20 ноября – 90 лет со дня открытия учредительного Конгресса Коммунистического интернационала молодежи.

27 ноября – День морской пехоты России.

28 ноября – День матери в России.

28 ноября – В 1820 г. родился Ф.Энгельс.

29 ноября – В 1920 г. родился Е.К.Лигачев, член ЦК КПРФ, заместитель председателя СКП-КПСС.

30 ноября – День воинской славы России. В этот день в 1853 г. русская эскадра под командованием П.С.Нахимова разгромила турецкую эскадру у мыса Синоп.

В эти дни:

4 ноября 1918 г. – Реввоенсовет 4-й армии постановил командировать в Академию Генштаба для пополнения военных знаний начальника 2-й Николаевской дивизии В.И.Чапаева.

5 ноября 1905 г. – Педагогический совет Самарского реального училища принял постановление о его закрытии «на неопределенное время». Это сделано в связи с «революционными настроениями среди учащихся».

6 ноября 1967 г. – Сдан в эксплуатацию плавательный бассейн спортивного клуба Советской Армии (на Волжском проспекте).

6 ноября 1970 г. – Выпущен 10-тысячный автомобиль «Жигули».

7 ноября 1919 г. – Парад войск Туркестанского фронта в Самаре принимал командующий фронтом М.В.Фрунзе.

7 ноября 1927 г. – Открыт памятник В.Ленину на пл. Революции.

8 ноября 1919 г. – По постановлению Самарского губкома в губернии началась партийная неделя. Цель ее – «Разъяснить и углубить агитацию и пропаганду идей Коммунистической партии». В Самаре проведено около трехсот митингов и собраний, на которых присутствовало свыше 80 тыс. рабочих и красноармейцев. Почти 4300 человек изъявили желание вступить в ряды Коммунистической партии.

18 ноября 1926 г. – Начались пробные радиопередачи Самарской широковещательной станции. Она построена специалистами Нижегородской радиолаборатории, которой руководил М.А.Бонч-Бруевич.

19 ноября 1920 г. – В.В.Куйбышев избран председателем Самарского городского исполнкома Совета Рабочих и Красноармейских депутатов.

19 ноября 1958 г. – В области развернулось движение за звание коллектива коммунистического труда. Инициатором нового движения стала бригада мастера Ю.А.Агафонова Средневолжского станкозавода.

21 ноября 1941 г. – В Куйбышевеступил в строй и выдал первую продукцию 4-й ГПЗ. Монтаж его был начат 8 сентября 1941 г. на базе эвакуированного из Москвы Первого подшипникового завода. Первая продукция нового завода составила 70 тыс. подшипников.

26 ноября 1970 г. – Указом Президиума Верховного Совета СССР Куйбышевская область награждена орденом Ленина за успехи в выполнении заданий пятилетнего плана по развитию народного хозяйства, отраслей машиностроения, химической и нефтехимической промышленности.

29 ноября 1967 г. – В Куйбышевском Дворце спорта городским молодежным «Клубом-62» организовано первое выступление Владимира Высоцкого перед многотысячной аудиторией.

ТРУДОВАЯ Самара

Учредитель:

Самарское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

Газета зарегистрирована Поволжским межрегиональным территориальным управлением МПР РФ. Свидетельство ПИ № 7 – 1694.

Родом из СССР



Орден Октябрьской Революции

Среди наград советской эпохи орден Октябрьской Революции, учрежденный в 1967 г. в ознаменование 50-летия Великого Октября, – второй по значимости после ордена Ленина. Им награждались за активную революционную деятельность, большой вклад в становление и укрепление Советской власти, в создание промышленной мощи нашей страны, за выдающиеся достижения в построении социализма и коммунизма.

В качестве награжденных могли быть граждане СССР, а также иностранные граждане – деятели мирового коммунистического движения и борцы за мир; предприятия, учреждения, организации и даже республики, края, области, города. Именно город трех революций, Ленинград, геройски перенесший жестокую блокаду во время Великой Отечественной войны, получил первый орден. А второй – Москва, оплот всех трудящихся мира в деле построения социализма.

Высокой награды удостоился легендарный крейсер «Аврора» – за выдающиеся заслуги экипажа

в Великой Октябрьской социалистической революции и в связи с 50-летием Советской Армии и Военно-Морского флота.

Среди кавалеров ордена Октябрьской Революции военачальники Баграмян, Василевский, Жуков, Мерецков, а некоторые, такие как маршал авиации Пастыго, астрофизик Северный, конструктор тяжелых танков Котин, удостоены этой награды дважды. Последний орден был вручен в 1991 г., а всего за 24 года количества награжденных составило более 100 тысяч человек.

Приятно отметить, что среди удостоенных ордена Октябрьской Революции бывший завод им. Масленникова (1971 г.), а также много наших замечательных земляков, своим трудом крепивших мощь и создавших славу стране. Это **Д.И.Козлов**, генеральный конструктор ЦСКБ «Прогресс», **М.Б.Оводенко**, директор металлургического завода, **Б.И.Карякин**, директор завода «Металлист», **П.П.Мочалов**, директор металлургического завода, **А.В.Потапова**, бригадир маляров треста номер 24, **Д.Ф.Шапошников**, директор 4 ГПЗ, **И.Смолянский**, трудившийся на 9 ГПЗ, и многие другие, чьи имена хранят архивы и заводские музеи, но более всего – наша память.

Подготовила **М.ПРИЛЕПСКАЯ**

Наша викторина

Что вы знаете об Октябре?



Вопросы этой викторины позволяют нам вспомнить людей, которые в то или иное время жили в Самаре или Самарской губернии и не только принимали участие в революции, но и готовили ее, овладевая марксистской теорией в нелегальных кружках социал-демократии.

1. Под чьим руководством был создан первый марксистский кружок в Самаре и когда?

2. К приезду В.Ульянова в Самару здесь действовали 12 кружков революционно настроенной молодежи, в основном, находящейся под влиянием народнических идей. Наиболее деятельными были два кружка, одним из которых руководил будущий писатель. Кто этот писатель?

3. С каким народником, сыном известной писательницы, вел активные дискуссии В.Ульянов в Самаре?

4. Кто был первым переводчиком «Капитала» Маркса?

5. Какая статья В.Ленина, когда и в какой газете была опубликована в Самаре?

Уважаемые читатели!

Напоминаем вам, что оформить подписку на «Трудовую Самару», «Правду» и другие левопатриотические издания можно не только на почте, но и в киосках «Роспечати» и в обкоме КПРФ (г. Самара, ул. Галактионовская, 279, с 11.00 до 15.00).

Стоимость подписки на «Трудовую Самару»: в обкоме – на полгода 120 руб., на месяц – 20 руб., в киосках «Роспечати» - 138 руб., на почте – 180 руб.

Подписка на «Правду»:

в обкоме – на полгода 360 руб., на почте – 542 руб.

Подписка на «Советскую Россию»:

в обкоме – на полгода 396 руб., на почте – 606 руб.

Кроме того, в обкоме КПРФ можно подписаться и на журнал «Политпросвещение» - на полгода 60 руб.

Библиотеки Самары,

выписывающие левопатриотические издания (второе полугодие 2009 г.). В них вы можете прочитать:

«Правду» ЦБ им. Крупской – ул. Самарская, 190-б, тел. 242-42-91

«Советскую Россию» ЦБ им. Крупской – ул. Самарская, 190-б, тел. 242-42-91

Филиал номер 8 – ул. Н.Панова, 30, тел. 334-68-84

«Трудовую Самару» Филиал номер 8 – ул. Н.Панова, 30, тел. 334-68-84

журнал «Наш современник» ЦБ им. Крупской – ул. Самарская, 190-б, тел. 242-42-91

Филиал номер 11 – ул. Аэродромная, 58, тел. 268-53-31

Филиал номер 18 – ул. Фадеева, 67, тел. 951-80-59

журнал «Москва» ЦБ им. Крупской – ул. Самарская, 190-б, тел. 242-42-91

Филиал номер 5 – ул. Аэродромная, 9

Филиал номер 15 – ул. Республикаанская, 59, тел. 278-33-03

Примечание: всего в г. Самаре 40 муниципальных библиотек (не считая детских).



Без осадков



Возможен дождь, снег

Погода на неделю

	Ночь 3.11 ВТ	День 3.11 ВТ	Ночь 4.11 СР	День 4.11 СР	Ночь 5.11 ЧТ	День 5.11 ЧТ	Ночь 6.11 ПТ	День 6.11 ПТ	Ночь 7.11 СБ	День 7.11 СБ	Ночь 8.11 ВС	День 8.11 ВС	Ночь 9.11 ПН	День 9.11 ПН
Облачность														
Атмосферное давление, мм	750	746	742	745	749	752	756	761	765	767	768	770	770	771
Температура воздуха, °С	0	0	0	-1	-1	0	-1	-1	-4	-3	-6	-5	-8	-5
Ветер, м/с	C-B 6-8	B 4-6	C 2-4	C-3 4-6	C-3 5-7	C-3 2-4	B 4-6	C-B 2-4	B 3-5	B 2-4	Ю-B 1-3	Ю-B 1-3	Ю-B 1-3	Ю-B 2-4

ТРУДОВАЯ Самара

Учредитель:

Самарское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

Газета зарегистрирована Поволжским межрегиональным территориальным управлением МПР РФ.

Свидетельство ПИ № 7 – 1694.

Товарищ! Прочитал газету – передай другому!

Редактор: **Л.С.Ладыгина**

Верстка: **А.И.Неретин**

Адрес для писем:

443100, г. Самара,

ул. Галактионовская, 279,